

PROCES VERBAL
încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 31 ianuarie 2012, ora 9⁰⁰

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 31 ianuarie 2012, ora 9⁰⁰, pentru că suntem la prima întâlnire, vă rog să îmi permiteți să vă urez un sincer „La mulți ani”, cu satisfacții deosebite, bucurii și împlinirea tuturor dorințelor pentru toți cei prezenți dar și pentru toți cetățenii județului Vâlcea. Sunt prezenți toți cei 32 consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. În sală, sunt prezenți reprezentanți ai unor instituții publice, ai unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, conducători ai unor societăți comerciale și reprezentanți ai presei, față de care vreau să adresez mulțumiri speciale pentru informarea prealabilă, prin presă, a opiniei publice, cu teme propuse spre dezbateră astăzi în ședința Consiliului Județean, dar și pentru corectitudinea și obiectivitatea cu care reflectă întreaga activitate a administrației publice județene. Pe toți vă aștept cu toată deschiderea și prețuirea alături de noi și în anul 2012! De asemenea, la ședință au fost invitați și participă, domnul Dascălu Marius, prin adjunct al inspectorului șef - Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, domnul Florea Profeanu – Trezorier șef, Direcția Generală a Finanțelor Publice Vâlcea, care trebuie să sosească, domnul Ghibirdic Alexandru – Director economic, SC APAVIL SA și domnul Florinel Butnaru – Șef Autoritatea Rutieră Română – Filiala Vâlcea. Proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: *19 proiecte de hotărâri, procesul – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 19 decembrie 2011; două informări, una privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent și alta privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, în trimestrul IV, anul 2011; Planul Strategic referitor la eficiența activității ce va fi desfășurată de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, în cursul anului 2012 și punctul “Diverse”.*

DI.Cîlea - Dacă sunt observații asupra ordinii de zi? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Cîlea - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, care ați aprobat-o, vă reamintesc că, potrivit prevederilor art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

PUNCTUL 1

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 19 decembrie 2011

DI.Cîlea - Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul-verbal? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 19 decembrie 2011 a Consiliului Județean Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 2

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Ion Cîlea, de la ședința precedentă și până în prezent

DI.Cîlea – Dacă sunt observații? – Nu. Vă mulțumesc!

PUNCTUL 3

Plan Strategic referitor la eficiența activității ce va fi desfășurată de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea, în cursul anului 2012

DI.Cîlea - Referitor la acest punct de pe ordinea de zi, se impune a fi făcută o corectură, în sensul că lungimea corectă a drumurilor județene este de 967,427 km și nu 1006,5 km, iar numărul acestora este de 57 și nu 58, cât este menționat în material. Lungimea corectă a drumurilor comunale este de 765,095 km și nu 671,5 km, iar numărul acestora este de 192 și nu 157, cât este menționat în material. Nu cred că este vinovat Inspectoratul Județean de Poliție Vâlcea pentru aceste cifre, probabil le-a luat de undeva dar sunt greșite și, de acum înainte, am rugăminte să le solicite de unde trebuie, respectiv Consiliul Județean Vâlcea – Direcția Tehnică. Dacă aveți și alte observații sau întrebări pe care să le adresăm domnului Dascălu Marius - prin adjunct al inspectorului șef - Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea? – Nu. Vă mulțumesc! Îi mulțumesc și domnului Marius Dascălu pentru prezență și cred că este destul de ocupat ca să nu îl mai reținem. Vă mulțumesc foarte mult și vă doresc o zi bună!

PUNCTUL 4

PUNCTUL 4

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii și a Bugetului împrumutului intern, pentru perioada 1.01-31.12.2011

DI.Cîlea - Pe anul 2011, execuția Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Bugetelor instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, se prezintă după cum urmează:

A. Execuția Bugetului propriu al județului Vâlcea. Bugetul propriu al județului Vâlcea pe anul 2011 a fost aprobat la un nivel total de 191.866,52 mii lei, din care 157.552,70 mii lei, pentru secțiunea de funcționare și 34.313,82 mii lei pentru secțiunea de dezvoltare. Indicatorii economico-financiari privind execuția Bugetului propriu al județului Vâlcea pe anul 2011, se referă la indicatori ai veniturilor, indicatori ai cheltuielilor și situația privitoare la plăți restante. Eforturile noastre depuse în urmărirea și încasarea veniturilor s-au concretizat în faptul că gradul de realizare al veniturilor a fost de 102,02%, adică cu 2,02% mai mare față de nivelul programat, în cifre absolute realizându-se o depășire cu 3.867,72 mii lei. De unde ne venea nouă o execuție sub nivelul de 100%? Din neîncasarea redevențelor de la CET Govora sau SC APAVIL, dar acum am avut grijă să urmărim cu foarte multă rigoare și să avem o execuție bugetară de 102,02%. Menționăm că în condițiile unui buget de austeritate am reușit să realizăm toate acțiunile pe care le-am propus și să alocăm și spitalelor, al căror management a fost preluat de Consiliul Județean Vâlcea, din fondurile noastre, suma totală de 1.618,90 mii lei, din care: **524,9 mii lei** Spitalului Județean de Urgență, iar din aceștia 200 mii lei pentru achiziționarea de medicamente și materiale sanitare, așa cum ne permite Legea nr.95/2006, cu modificările și completările ulterioare; **250 mii lei** Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, cu care a fost realizată o investiție, pe care în cel mai scurt timp trebuie recepționată, respectiv centrala termică; **250 mii lei** Spitalului de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești, unde s-au executat lucrări de investiții; **594 mii lei** Spitalului de Obstetrică și Ginecologie Râmnicu Vâlcea. De asemenea, am reușit să executăm lucrări de reabilitare, modernizare și așternere de covoare bituminoase pe o lungime de 45,65 km pe raza a 21 de localități. În ceea ce privește cheltuielile cu salariile, acestea au fost acordate în totalitate și la termenele de plată a acestora, atât la noi, cât și la instituțiile subordonate Consiliului Județean Vâlcea, cu încadrarea în sumele aprobate, deoarece începând cu anul 2011 am avut un plafon la capitolul plăți – salarii, în care trebuia să ne încadrăm pe trimestre, pentru a nu se depăși deficitul bugetar. Cu privire la plățile restante, fac precizarea că cele mai importante sunt cele înregistrate către furnizorii de bunuri și servicii ai Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, căruia nu i s-au decontat până la data de 25 ianuarie 2012, servicii medicale spitalicești executate, realizate și contractate cu Casa Județeană de Asigurări de Sănătate în sumă de 2.265,2 mii lei. De asemenea, Spitalul Județean de Urgență Vâlcea a efectuat servicii medicale

spitalicești peste valoarea de contract și validate de Școala Națională de Sănătate și Management Sanitar, astfel: în anul 2011 – în valoare de 17.906,6 mii lei și în perioada 2009-2010 în valoare de 13.850,3 mii lei, care au fost facturate către Casa de Asigurări de Sănătate în urma verificării efectuate în anul 2011 de către Camera de Conturi – Județul Vâlcea. Ce manageriat trebuia să asigurăm noi acolo, împreună cu conducerea spitalului ca să achităm datoriile, în condițiile în care noi nu primim sumele pentru care am efectuat servicii? Vreau să vă informez, că în urma controlului efectuat, Curtea de Conturi, i-a obligat ca suma datorată pentru aceste servicii pentru perioada 2009 – 2010, respectiv 13.850,3 mii lei, să fie facturată și ea curge și cu TVA, care până acum nu s-a decontat. Având în vedere valoarea mare a serviciilor medicale spitalicești nedecontată, în sumă totală de 34.022,1 mii lei, am efectuat mai multe analize împreună cu conducerea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea și a Casei de Asigurări de Sănătate și am întocmit în acest sens un memoriu pe care l-am înmănat personal ministrului sănătății – domnului Ladislau Ritli și domnului secretar de stat Vasile Cepoi. L-am informat că datorită acestor probleme și datorită unor elemente care nu sunt corect stabilite, respectiv reducerea numărului de paturi cu 193 la Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, rămânând din 1353 paturi un număr de 1160 paturi, o reducere care s-a făcut mecanic la toate spitalele din județ nu vom semna contractul decât în urma unor negocieri corecte. Pentru faptul că am participat împreună cu conducerea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea la negociere pentru semnarea Actului adițional la contractul pentru alocarea sumelor pentru serviciile care se execută în anul 2012 și, din discuțiile purtate acolo, împreună cu o echipă de la Consiliul Județean Vâlcea, s-a tras concluzia că din 69 miliarde lei vechi cât a reprezentat contractul pentru anul 2011, acum ne revin 52 miliarde lei vechi. Noi nu am semnat acest act adițional și am întocmit un memoriu către președintele Casei Naționale de Asigurări de Sănătate că mergem la negociere, în condițiile în care dânsul va fi prezent la această negociere. Pentru că nu se mai poate, s-a redus numărul de paturi din spitale, nu ne dă banii aferenți pentru serviciile contractate și executate și noi trebuie să semnăm ce ne bagă dânsii pe sub nas! Nu vom mai face acest lucru! Vreau să vă informez, că am fost la minister și am prezentat un material pentru ca Spitalul Județean de Urgență Vâlcea care acum are gradul IV, să treacă la gradul III și ministrul a pus și un aviz acolo. I-am spus că ne trebuie foarte repede acest aviz pentru a-l avea la negocierea cu Casa Națională de Asigurări de Sănătate ca să nu ne mai scadă două procente. A pus avizul „de acord” pentru acordarea gradului III spitalului, deoarece acum ne-am unit cu Spitalul de Obstetrică și Ginecologie și avem asigurate toate secțiile, fapt ce reprezintă condiția pentru trecerea la gradul III.

B. Execuția Bugetului împrumutului intern. Din împrumutul în valoare de 32.500.000 lei aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.66 din 30 iunie 2010, Comisia de Autorizare a Împrumuturilor Locale din cadrul Ministerului Finanțelor Publice, a avizat utilizarea a sumei de

15.543.478,24 lei în anul 2011, iar diferența de 16.956.521,76 lei, în anul 2012. Astfel, până la data de 31 decembrie 2011 din creditul contractat s-au efectuat trageri în sumă totală de 11.653.740,53 lei, ca urmare a finalizării cu întârziere a procedurilor de achiziție publică a unor lucrări, determinate de contestațiile înaintate de unii ofertanți, în special la DJ 648 Olanu – Ionești. Încă o dată vreau să-mi cer scuze cetățenilor din localitatea Olanu care aveau nevoie urgentă de începerea lucrărilor pe acest drum. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? – Da.

DI.Simion – Domnule președinte, o singură întrebare! La plățile acestea restante, noi am plătit sau plătim penalități?

DI.Cîlea – În mod normal, furnizorii de bunuri și servicii ne-au acționat în instanță și putem să ajungem în situația să ne blocheze conturile, deci este o situație foarte periculoasă, iar în legătură cu suma datorată pentru serviciile medicale executate, validate și nedecontate, s-au emis facturi la dispoziția emisă de comisia care a controlat din partea Curții de Conturi. Deci, situația este foarte grea și de aceea am considerat că este necesar să discutăm cu Casa Națională de Sănătate acest subiect. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 4 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 5

Proiect de hotărâre privind utilizarea unei sume din excedentul bugetului local, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare, pe anul 2012

DI.Cîlea - Având în vedere prevederile dispozițiilor art.58 din Legea nr.273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la excedentul bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar, vă propun utilizarea sumei totale de 5.424.142,66 lei din excedentul bugetului local, pentru continuarea execuției unor lucrări începute în anul 2011, după cum urmează:

- 1.237.068,42 lei pentru continuarea realizării proiectului „Reabilitare și modernizare DJ 648 Ionești – Olanu - limita județului Olt, km 0+000 - 8+900 și construcție două poduri din beton armat, județ Vâlcea”;
- 715.210,81 lei pentru continuarea și implementarea proiectului „Consolidarea, modernizarea, extinderea și dotarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni”;
- 935.986,74 lei, la obiectivul „Modernizare DJ 676B Glăvile – Olteanca – Lăpușata, km 8+000 -13+132/5, 132 km”;
- 2.100.714,03 lei, la obiectivul „Modernizare DJ 677A Crețeni (DN67B) – Mrenești – Izvoru – Nemoiu – Amărăști – Glăvile - Cermegești - Pesceana – Șirineasa (DJ 677F), km 31+307,46 – 34+332,46/3,025 km”.

- 435.162,66 lei, la obiectivul „Reabilitare DJ 703P Racovița – Titești, km 3+528 -8+528/5 km”, drum care a fost executat până la Titești și care urmează să-l continuăm. Aici aș dori să spuneți la oameni adevărul, pentru că acolo sunt tot felul de „cleveteli și vorbe în vânt” aruncate de oameni care nu cunosc realitatea. Acest drum se continuă și se unește cu Racovița.

Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 6

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli, a Numărului de personal și fondul aferent salariilor de bază, precum și a Listei de dotări independente, pe anul 2012, ale Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea

Dl.Cîlea - Prin adresa nr.47 din 11 ianuarie 2012, în conformitate cu prevederile art. 19, alin. 1 litera “b” din Legea nr. 273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Public Județean de Pază Vâlcea, a solicitat aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2012. Bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2012 al Serviciului Public Județean de Pază Vâlcea a fost fundamentat la nivelul de 1.693,45 mii lei, ținând cont de veniturile prognozate a se încasa din prestările de servicii și de obiectivele propuse în acest an. Numărul de posturi stabilit potrivit prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.63/2010, la Serviciul Public Județean de Pază Vâlcea în anul 2012 este de 81 posturi, stabilite în conformitate cu prevederile art.26, alin.(4) din Legea nr.273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare. Cu privire la acest punct de pe ordinea de zi, vreau să menționez că atât eu, cât și membrii Comisiei pentru Buget, Finanțe și Administrarea Domeniului Public și Privat al Județului, au propus ca autoturismul care se va achiziționa în anul 2012 din acest buget, să fie de producție internă. Comisia pentru strategii, programe de dezvoltare economico-socială și relații externe, propune ca în anul 2012 să nu se majoreze tariful. O să am o observație aici. Nu se majorează tariful, nu există această intenție, dar în condițiile în care vor crește prețurile la utilități, suntem nevoiți să creștem prețul, pentru că, aș vrea să vă spun ca să știe toată lumea, că acești oameni care oricum tremură de frig, au un salariu de 727 lei, minus 15%, deci foarte mici. Așa că, în condițiile creșterii utilităților, vom fi nevoiți să mărim prețul. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Dacă aveți observații? - Da.

Dl.Spiridon – Domnule președinte, ce este dureros, este faptul că aceste salarii nici nu se pot mări din punct de vedere legal și într-adevăr sunt

foarte mici. Nu avem în intenție să majorăm tariful, dar trebuie să menționez că, pentru a ne putea încadra în cheltuieli și a face unele reduceri la serviciile prestate, avem 72 de agenți de pază, din 77 de posturi, iar din personalul TESA, în afară de director, seful contabil și șeful personal, toți ceilalți fac pază. Oamenii au înțeles că trebuie să facem acest lucru pentru a realiza unele venituri suplimentare. Vă mulțumesc!

DI.Cîlea – Dacă mai sunt observații? – Da.

DI.Fiera – Mașina să fie de producție internă dar off road, adică 4X4, pentru că domnul director are zone diverse în care trebuie să se deplaseze.

DI.Cîlea – 4X4, că poate o mai iau și eu când mă deplasez în zone dificile. Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 6 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind actualizarea tarifelor de bază lunare pentru închirierea spațiilor care aparțin domeniului public sau privat al județului, în anul 2012

DI.Cîlea - Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.5 din 27 ianuarie 2011 privind actualizarea tarifelor de bază lunare pentru închirierea spațiilor care aparțin domeniului public sau privat al județului, au fost aprobate tarifele de bază lunare pentru închirierea bunurilor ce aparțin domeniului public sau privat al județului, valabile pentru anul 2011. Potrivit art.4 din hotărârea mai sus menționată, tarifele de bază aprobate se actualizează anual în funcție de rata inflației, prin hotărâre a Consiliului Județean Vâlcea. Pentru anul 2012, actualizarea tarifelor de bază lunare pentru închirierea spațiilor ce aparțin domeniului public sau privat al județului, s-a făcut pe baza indicelui prețurilor de consum comunicat de Institutul Național de Statistică aferent unei perioade de 12 luni, respectiv 103,56 % indicele prețurilor de consum al lunii octombrie 2011 față de luna octombrie 2010. Astfel, tariful de bază lunar pentru anul 2012 este de 18,60 lei/mp, față de 18,0 lei/mp în anul 2011. Tariful orar actualizat pentru închirierea de spații în scopul desfășurării unor spectacole, simpozioane, ședințe, prezentare de produse, consfătuiri, conferințe de presă etc. este calculat diferențiat, așa cum este prezentat în detaliu în expunerea de motive a propunerii hotărârii. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 7 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 8

Proiect de hotărâre privind actualizarea taxei de multiplicare pentru o pagină A4, respectiv A3, încasată de Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul” Vâlcea, pentru anul 2012

DI.Cîlea - Pentru anul 2012, actualizarea taxei de multiplicare pentru o pagină A4 respectiv A3, ce se va încasa de Biblioteca Județeană “Antim Ivireanul” Vâlcea, s-a făcut pe baza indicelui prețurilor de consum comunicat de Institutul Național de Statistică aferent unei perioade de 12 luni, respectiv 103,56%, indicele prețurilor de consum al lunii octombrie 2011 față de luna octombrie 2010. Astfel taxa actualizată pentru anul 2012 pentru multiplicarea unei pagini A4 va fi de 0,30 lei/copie, față de 0,27 lei/copie în anul 2011, unei pagini A3 va fi de 0,50 lei/copie, față de 0,42 lei/copie în anul 2011. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 8 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 9

Proiect de hotărâre privind actualizarea taxei pentru eliberarea la cerere, a unor extrase sau copii de pe documentele create sau deținute de Consiliul Județean Vâlcea, cu excepția adevărințelor privind vechimea în muncă, în anul 2012

DI.Cîlea - Potrivit prevederilor art.91 alin.(3) litera c) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și conform prevederilor art.1 din Legea privind liberul acces la informațiile de interes public nr.544/2001, cu modificările și completările ulterioare, în cazul în care solicitarea de informații implică realizarea de copii de pe documentele deținute de autoritatea sau instituția publică, costul serviciilor de copiere este suportat de solicitant, în condițiile legii. Pentru anul 2012, actualizarea taxei pentru eliberarea la cerere a unor extrase sau copii de pe documentele create sau deținute de Consiliul Județean Vâlcea, cu excepția adevărințelor privind vechimea în muncă, s-a făcut pe baza indicelui prețurilor de consum comunicat de Institutul Național de Statistică aferent unei perioade de 12 luni, respectiv 103,56%, indicele prețurilor de consum al lunii octombrie 2011 față de luna octombrie 2010. Taxa actualizată pentru anul 2012 pentru eliberarea la cerere a unor extrase sau copii de pe documentele create sau deținute de Consiliul Județean Vâlcea, cu excepția adevărințelor privind vechimea în muncă, este de 30,00 lei, față de 28,90 lei în anul 2011. La această taxă se adaugă taxa pentru multiplicarea unei pagini A4, respectiv A3. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării

dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 9 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 10

Proiect de hotărâre privind actualizarea tarifelor pentru eliberarea licenței de traseu, în vederea transportului public de persoane prin curse regulate speciale, în județul Vâlcea, pentru anul 2012

DI.Cîlea - Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.30 din 29 februarie 2008, au fost aprobate tarifele pentru eliberarea licenței de traseu în vederea efectuării transportului public de persoane prin curse regulate speciale, în județul Vâlcea. Potrivit prevederilor art.2 din hotărârea menționată, tarifele pentru eliberarea licenței de traseu se actualizează, anual pe baza coeficientului de indexare (inflație) publicat în Buletinul statistic editat de Institutul Național de Statistică. Pentru anul 2012, actualizarea tarifului pentru eliberarea licenței de traseu s-a făcut pe baza indicelui prețurilor de consum comunicat de Institutul Național de Statistică aferenți unei perioade de 12 luni, respectiv cu 103,56%, indicele prețurilor de consum al lunii octombrie 2011 față de luna octombrie 2010. Tarifele actualizate pentru eliberarea licenței de traseu, pentru anul 2012 vor fi următoarele:

- Eliberarea licenței de traseu pentru un serviciu de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale – pentru o cursă: 154,75 lei, față de 149,45 lei în anul 2011;
- Eliberarea unui duplicat al licenței de traseu ocazionată de pierderea, sustragerea sau deteriorarea celei eliberate (lei/bucată) 141,85 lei, față de 137 lei în anul 2011;
- Înlocuirea licenței de traseu ocazionată de schimbarea denumirii operatorului de transport sau a adresei sediului social (lei/bucată), se aplică 20% din tariful pentru eliberarea licenței de traseu.

Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 10 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 11

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea pozițiilor 041, 043, 113, 015 și 116 din Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate în județul Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.69 din 18 aprilie 2008, cu modificările și completările ulterioare, precum și a poziției 116 din Anexa la Hotărârea

Consiliului Județean Vâlcea nr.15 din 31 iulie 2008, cu modificările și completările ulterioare

DI.Cîlea - În conformitate cu prevederile art. 16 alin.(1) din Legea nr.92/2007 a serviciilor de transport public local, cu modificările și completările ulterioare, consiliile județene asigură, organizează, reglementează, coordonează și controlează prestarea serviciilor de transport public desfășurat pe raza administrativ -teritorială a acestora. Una dintre atribuțiile conferite consiliilor județene reglementată de art.17 alin.(1) lit.“c” din același act normativ, este cea de actualizare periodică a traseelor și a programelor de transport, în funcție de necesitățile de deplasare ale populației și în corelare cu transportul public interjudețean sau feroviar de persoane existent. În urma analizei cererilor de modificare a programului public de transport județean, transmise de către Primăria Orașului Brezoi, Primăria Comunei Drăgoești, Primăria Comunei Măciuca, Primăria Comunei Dănicei, Primăria Comunei Păușești Măglași, și Primăria Comunei Stoenesti în conformitate cu prevederile art. 4 lit.“e” și art.17 alin.(1) lit.”d”, din Normele de aplicare a Legii serviciilor de transport public local nr. 92/2007, cu modificările și completările ulterioare, propunem spre aprobare proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea pozițiilor 015, 041, 043, 113 și 116 din Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, în județul Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.69 din 18 aprilie 2008, cu modificările și completările ulterioare, precum și a poziției 116 din Anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.15 din 31 iulie 2008, cu modificările și completările ulterioare, conform Anexelor nr.1 și nr.2 la prezentul proiect de hotărâre. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 12

Proiect de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul Râmnicu Vâlcea – S.C. Vox Profile S.R.L., operatorului de transport rutier S.C. Antares Transport S.A

DI.Cîlea - Potrivit prevederilor art.17 alin.(1) lit.“p”, din Legea serviciilor de transport public local nr.92/2007, astfel cum a fost modificată și completată prin Legea nr.163 din 11 iulie 2011, consiliile județene aprobă atribuirea licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public de persoane prin curse regulate speciale. În acest context, operatorul de transport S.C. Antares Transport S.A. Râmnicu Vâlcea, a înaintat Consiliului Județean Vâlcea, cu adresa nr.15657 din 27.12.2011, dosarul în vederea atribuirii

licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul "Râmnicu Vâlcea – S.C.VOX PROFILE S.A. Mihăești". Conform prevederilor art.31, alin.(2) din aceleași Norme, Consiliul Județean Vâlcea a solicitat prin adresa nr.15657 din 29.12.2011, avizul Autorității Rutiere Române – A.R.R. Agenția Vâlcea, iar prin adresa nr.77 din 09.01.2012, aceasta a acordat avizul favorabil. În conformitate cu prevederile art.5, alin.(3) și art.17, alin.(1) lit.,p" din Legea serviciilor de transport public local nr.92/2007, cu modificările și completările ulterioare, și ale art.31, alin.(2) din Normele de aplicare a Legii nr.92/2007, cu modificările și completările ulterioare, propunem adoptarea proiectului de hotărâre privind atribuirea licenței de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale, pe traseul "Râmnicu Vâlcea – S.C. VOX PROFILE S.R.L. MIHĂEȘTI", operatorului de transport rutier S.C. Antares Transport S.A., pentru perioada 01 februarie 2012 – 31 decembrie 2012. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 12 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 13

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea

DI.Cîlea - Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune modificarea organigramei și statului de funcții ale Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea prin reorganizarea Compartimentului de Evidență a Persoanelor și a Compartimentului Regim Evidență, în Compartimentul Regim Evidență și reînființarea Compartimentului "Ghișeu Unic", cu încadrarea în numărul de 27 posturi, aprobate inițial. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 13 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 14

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Centrului de Asistență Medico - Socială Lădești, pe anul 2012

DI.Cîlea - Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune aprobarea organigramei și statului de funcții ale Centrului de Asistență Medico-Socială

Lădești, ca urmare a adresei nr. 492 din 16.01.2012., prin care, pentru asigurarea de servicii, pentru beneficiarii Centrului, la un standard ridicat de calitate se propun următoarele modificări:

- Creșterea numărului de posturi de asistent medical de la 12 la 16 posturi, și a celui de infirmier, de la 14 la 19 posturi, impusă de creșterea numărului de persoane asistate de la 30 la 50, număr stabilit în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.459/2010 pentru aprobarea standardului de cost/an pentru servicii acordate în unitățile medico-sociale și a unor normative privind personalul din unitățile de asistență medico-socială și personalul care desfășoară activități de asistență medicală comunitară;
- Redefinirea Compartimentului Juridic în Compartiment Juridic, Resurse Umane, întrucât problemele de resurse umane se realizează în cadrul Compartimentului Juridic;
- Înființarea unui Compartiment de Achiziții Publice, cu un post de inspector de specialitate;
- Reorganizarea Compartimentului Administrativ-Pază în Compartiment Administrativ și diminuarea numărului de posturi, de la 8 la 3 posturi;
- Reorganizarea Compartimentului Personal de deservire și îngrijire, în Compartiment-Personal de deservire, și diminuarea numărului de posturi al acestuia de la 18 la 13 posturi.

În acest context, precizăm că pentru anul 2012, se mențin aceleași reglementări restrictive, în ceea ce privește ocuparea posturilor vacante din cadrul autorităților și instituțiilor publice și din serviciile publice care funcționează în subordinea acestora. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 14 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 15

Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.9 din 27 ianuarie 2011 referitoare la revocarea dreptului de administrare al Consiliului Local al comunei Costești, județul Vâlcea, asupra unor imobile care aparțin domeniului public de interes județean și darea acestora în folosință gratuită Arhiepiscopiei Râmnicului – Mănăstirea Bistrița

DI.Cîlea - Prin prezentul proiect de hotărâre se propune modificarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.9 din 27.01.2011 referitoare la revocarea dreptului de administrare al Consiliului Local al comunei Costești, județul Vâlcea, asupra unor imobile care aparțin domeniului public de interes județean și darea lor în folosință gratuită Arhiepiscopiei Râmnicului –

Mănăstirea Bistrița, cu precizarea condițiilor în care bunurile sunt date în folosință gratuită precum și situațiile în care acest drept încetează sau poate fi revocat. Propunerea privind darea în folosință gratuită, pe o perioadă de 49 de ani, este în conformitate cu prevederile art.874, alin.(1) "dreptul de folosință asupra bunurilor proprietate publică se acordă, cu titlu gratuit, pe termen limitat, în favoarea instituțiilor de utilitate publică" și art.875, alin.(1) "apărarea în justiție a dreptului de folosință cu titlu gratuit revine titularului dreptului" din Legea nr.287/2009 privind Codul Civil, republicată în temeiul Legii nr.71/2011 și alte art.124 din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora „consiliile județene pot da în folosință gratuită, pe termen limitat, bunuri mobile și imobile proprietate publică sau privată locală ori județeană, după caz, persoanelor juridice fără scop lucrativ, care desfășoară activitate de binefacere sau de utilitate publică ori serviciilor publice”. Imobilele sunt într-o avansată stare de degradare și Arhiepiscopiei Râmnicului s-a gândit că ar fi bine să reabiliteze aceste construcții și să le pună în slujba unor oameni nevoiași. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 15 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 16

Proiect de hotărâre privind completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103 din 21 decembrie 1999 referitoare la însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Vâlcea, cu modificările și completările ulterioare

DI.Cîlea - Prin acest proiect de hotărâre se propune completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103 din 21 decembrie 1999 privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Vâlcea, cu completările și modificările ulterioare, cu imobilele:

1. teren aferent Căminului pentru persoane vârstnice în suprafață de 3.691,68 mp, situat în comuna Nicolae Bălcescu, sat Pleșoiu;
2. construcție „Cămin pentru persoane vârstnice”;
3. construcție anexă punct termic pentru persoane vârstnice Nicolae Bălcescu, situate la aceeași adresă.

Menționez că prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.154 din 29 noiembrie 2011 s-a modificat și completat Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.99 din 28 iulie 2011 în sensul că s-a solicitat trecerea imobilelor menționate din domeniul public al comunei Nicolae Bălcescu și din administrarea Consiliului Local al comunei Nicolae Bălcescu, în domeniul public al județului Vâlcea și în administrarea Direcției Generale de Asistență și Protecția Copilului Vâlcea, în vederea realizării serviciului de asistență

socială în domeniul persoanelor vârstnice, iar prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Nicolae Bălcescu nr.66 din 16.12.2011 s-a dat acordul de trecere a acestor imobile din domeniul public al comunei Nicolae Bălcescu și din administrarea Consiliului Local al comunei, în domeniul public al județului Vâlcea și în administrarea Direcției Generale de Asistență și Protecția Copilului Vâlcea. Prin urmare se impune completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.103/1999 privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al județului Vâlcea, cu completările și modificările ulterioare, cu imobilele (teren și construcții) menționate mai sus. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc! O să-l rog pe domnul director Badea să treacă urgent la preluare, pentru că avem termen 5 zile.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 16 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 17

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea a unor imobile (teren și construcții), situate în comuna Nicolae Bălcescu, sat Pleșoiu, care aparțin domeniului public al județului Vâlcea

DI.Cîlea - Având în vedere Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.154 din 29 noiembrie 2011 prin care s-a modificat și completat Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.99 din 28 iulie 2011 prin care s-a aprobat preluarea Căminului pentru persoane vârstnice din comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea și Hotărârea Consiliului Local al comunei Nicolae Bălcescu nr.66 din 16.12.2011 prin care s-a dat acordul de trecere a imobilelor în cauză, din domeniul public al comunei Nicolae Bălcescu și din administrarea Consiliului Local al comunei, în domeniul public al județului Vâlcea și în administrarea Direcției Generale de Asistență și Protecția Copilului Vâlcea, se propune darea în administrare Direcției Generale de Asistență și Protecția Copilului Vâlcea a acestor imobile (teren și construcții). Aceste imobile (teren și construcții) sunt identificate potrivit planului de amplasament și delimitare, având datele de identificare, caracteristicile tehnice, precum și valorile de inventar prevăzute în anexele care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. Predarea-preluarea imobilelor - teren, care fac obiectul prezentului proiect de hotărâre se va face în termen de 5 zile, pe bază de protocol încheiat între Consiliul Județean Vâlcea și Direcția Generală de Asistență și Protecția Copilului Vâlcea. Având în vedere dispozițiile legale invocate, propunem darea în administrare Direcției Generale de Asistență și Protecția Copilului Vâlcea a imobilelor (teren și

construcții) situate în comuna Nicolae Bălcescu, sat Pleșoiu, cu precizarea condițiilor în care acestea sunt date în administrare, precum și situațiile în care acest drept încetează sau poate fi revocat. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 17 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 18

Proiect de hotărâre privind concesionarea unor bunuri aparținând domeniului public al județului Vâlcea către Societatea Comercială CET GOVORA S.A. Râmnicu Vâlcea

DI.Cîlea - Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.134 din 14 octombrie 2011 a fost aprobată trecerea cu plată a unor bunuri, care fac obiectul unui proiect finanțat în cadrul Axei prioritare 3 POS MEDIU, din patrimoniul S.C. CET Govora S.A Râmnicu Vâlcea, în domeniul public al județului Vâlcea și în administrarea Consiliului Județean Vâlcea. Prin Hotărârea Guvernului nr.1005/2002 s-a aprobat transferul, cu titlu gratuit, al pachetului integral de acțiuni al Societății Comerciale "CET Govora" - S.A. Râmnicu Vâlcea, din proprietatea privată a statului și din administrarea Autorității pentru Privatizare și Administrarea Participațiilor Statului, în proprietatea privată a județului Vâlcea și în administrarea Consiliului Județean Vâlcea. Prin prezentul proiect de hotărâre propunem concesionarea bunurilor prevăzute în anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.134 din 14 octombrie 2011, Societății Comerciale CET GOVORA S.A Râmnicu Vâlcea. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 18 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 19

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza „studiu de fezabilitate” pentru obiectivul de investiții: „Modernizare DJ 676G Zătreni – Nenciulești – Budele – Popești - Măneasa, km. 12+000 – 21+250”, comuna Tetoiu, județul Vâlcea

DI.Cîlea - Prin „Lista de dotări independente și alte cheltuieli de investiții pe anul 2011 cu finanțare parțială sau integrală de la buget”, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 159 din 19.12.2011, a fost aprobată realizarea documentației tehnico – economice, fazele:

expertiză tehnică, studiu de fezabilitate și studii conexe, pentru obținerea avizelor și acordurilor ce se vor prevedea în certificatul de urbanism, dar și pentru următoarele faze de proiectare, pentru obiectivul de investiții: „Modernizare DJ 676G Zătreni-Nenciulești-Budele-Popești-Măneasa, km. 12+000 – 21+250”, comuna Tetoiu, județul Vâlcea. Vreau să vă spun că aici este prin tot traseul, dar noi nu avem bani să executăm, decât maxim 2 km. Urmare celor prezentate, supunem aprobării Consiliului Județean Vâlcea, documentația tehnico-economică, faza “Studiu de fezabilitate”, elaborată pentru obiectivul de investiții menționat. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 19 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 20

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza “studiu de fezabilitate” pentru obiectivul de investiții: „Modernizare DJ 676 B Glăvile – Olteanca – Lăpușata, km. 3+000 - 8+000”, în comuna Glăvile, județul Vâlcea

DI.Cîlea – Aici cunoșteați indicatorii și, la fel, cred că nu vom putea executa decât maxim 2 km din 5 km, dar am considerat că proiectul trebuie făcut acum. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 20 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 21

Proiect de hotărâre privind renunțarea la dreptul de preemțiune la cumpărarea imobilului (teren) în suprafață de 1200,48 mp, situat în perimetrul Sitului arheologic Copăcelu (Valea Răii), municipiul Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea, cod LMI 2004: VL-I-s-A-09508

DI.Cîlea - Prin cererea înregistrată la Consiliul Județean Vâlcea sub nr. 632 din 18.01.2012, proprietarul Bușu D. Valentin ne-a comunicat intenția de înstrăinare a imobilului situat în Cartierul Copăcelu, strada Mircea Stancu, nr.38 (fost Drumul Gării nr.45), municipiul Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea. Imobilul (teren) în suprafață de 1200,48 mp, este situat în zonă protejată cu valoare istorică și în perimetrul sitului arheologic - așezarea neolitică de la Copăcelu (Valea Răii), municipiul Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea. Prin

adresa nr.51 din 18.01.2012, Ministerul Culturii și Patrimoniului Național a comunicat proprietarului Bușu D.Valentin, că nu își exercită dreptul de preemțiune pentru imobilul menționat, și transferă acest drept al statului către autoritățile publice locale. Considerăm că nu este necesară și oportună achiziționarea imobilului și propunem spre aprobare Consiliului Județean Vâlcea, proiectul de hotărâre privind renunțarea la dreptul de preemțiune referitor la cumpărarea imobilului (teren) în cauză. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 21 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 22

Proiect de hotărâre privind imputernicirea domnului Ion Cîlea, Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, să semneze Acordul de prefinanțare pentru un împrumut de 8,4 milioane euro ce urmează să fie contractat de către S.C. APAVIL S.A. Vâlcea de la Banca Europeană de Reconstrucție și Dezvoltare

DI.Cîlea - Județul Vâlcea este beneficiar de fonduri europene, prin Axa prioritară 1 a POS Mediu având în implementare proiectul „Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Vâlcea”, al cărui contract de finanțare a fost semnat în octombrie 2011. Vreau să vă spun că este cel mai mare proiect, cel de la Voineasa are o valoare de 34 milioane euro, acesta are 122.509.324 euro, valoare în care este inclus și TVA, iar valoarea totală fără TVA este de 98.874.509 euro. Vă reamintesc că sumele care se alocă pe localități în care este inclus și TVA sunt: Municipiul Râmnicu Vâlcea – 40.344.228 euro, Orașul Ocnele Mari – 6.103.901 euro, Municipiul Drăgășani – 20.168.188 euro, Orașul Băile Olănești – 16.812.037 euro, Orașul Călimănești – 15.508.920 euro, Orașul Bălcești – 10.095.753 euro și Orașul Băbeni – 13.476.297 euro. Acordul de prefinanțare, aprobat de Consiliul de administrație al S.C. APAVIL S.A. Vâlcea prin Decizia nr.36 din 15.12.2011, privitor la contractarea de către operatorul regional, S.C. APAVIL S.A. Vâlcea, a unui credit în valoare de 8,4 milioane euro (fără garanții), necesare la implementarea proiectului se va încheia între Banca Europeană pentru Reconstrucție și Dezvoltare (BERD), pe de o parte și S.C. APAVIL S.A. Vâlcea, Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea, Consiliul Județean Vâlcea și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “APA Vâlcea”, pe de altă parte. Fondurile rezultate din împrumut vor fi utilizate de SC Apavil SA la realizarea proiectului, suma reprezentând contribuția operatorului în realizarea investiției. Aș vrea să îmi cer scuze față de conducerea SC APAVIL SA Vâlcea pentru întârziere, este normal să se grăbească să ia acest credit, dar eu am considerat că este bine să nu procedez cum au făcut

ceilalți, eu am zis că este mai bine să informez Consiliul județean, având în vedere valoarea creditului. Față de cele arătate, s-a inițiat acest proiect de hotărâre privind împuternicirea Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, să semneze Acordul de prefinanțare pentru un împrumut de 8,4 milioane euro ce urmează să fie contractat de către S.C. APAVIL S.A. Vâlcea de la Banca Europeană de Reconstrucție și Dezvoltare proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă aveți observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 22 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 23

Informare privind activitatea instituțiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, în trimestrul IV, anul 2011

DI.Cîlea - Dacă sunt observații! – Nu. Vă mulțumesc!

PUNCTUL 24

DIVERSE

DI.Cîlea – Vreau să vă mulțumesc că am fost toți așa de operativi pentru a putea pleca și eu la SNLO Târgu Jiu. Dacă sunt probleme de discutat? – Da.

DI.Simion – Domnule președinte, o singură întrebare, tot pentru informarea Consiliului județean. Am aflat din presă că se poartă negocieri pentru preluarea minelor de la Berbești și Alunu.

DI.Cîlea – Vă dau răspunsul imediat, nu se poartă negocieri. În primul rând, am avut o întâlnire, inițiată de mine, la Consiliul Județean Vâlcea, la care am invitat inclusiv directorul general de la SNLO Târgu Jiu, conducerile: SC Oltchim SA, SC Uzinele Sodice Govora și SC CET Govora SA. Motivul întâlnirii a fost acela că SNLO Târgu Jiu a majorat prețul la cărbune, fără să ne consulte, profitând de această conjunctură cu situația deosebit de grea având în vedere gerul de afară. Ne-am gândit, atât la unitățile de pe Platformă, dar și la pericolul de a nu mai putea furniza agent termic către populația din municipiu, tocmai acum pe gerul acesta. La această întâlnire domnul director general SNLO, deși eu vorbisem înainte cu dumnealui și mi-a promis că vine, nu a putut să vină, eu nu îl acuz pota are multe probleme de rezolvat, iar noi am luat o decizie că singura soluție ar fi să preluăm aceste cariere. Am întocmit materiale, le-am trimis Primului Ministru, Ministerului Economiei, Ministerului Administrației și Internelor și la Președintele României, semnate de toți participanții la întâlnire. Acum, după ce se mai liniștesc puțin lucrurile, ne deplasăm cu o comisie acolo să încercăm organizarea unei întâlniri pentru a aborda în detaliu toate aceste probleme.

Părerea mea sinceră este că dacă nu vom lua carierele vom avea în continuare viață foarte grea, pe fondul acesta de avalașă privind creșterea prețurilor. Cum domnul director general este obișnuit să nu ne consulte, ci doar să ne transmită decizia de majorare a prețurilor, cred că ar fi foarte bine să rezolvăm această problemă. V-aș ruga pe dumneavoastră, consilierii județeni, să ne sprijiniți în rezolvarea problemei!

DI.Simion – Tocmai în acest sens am intervenit și eu, domnule președinte, pentru că și noi suntem de acord că ar fi un lucru extrem de benefic pentru județul Vâlcea.

DI.Cîlea – O să vă prezint și materialul în ședința viitoare a Consiliului județean.

DI.Simion – Vă mulțumesc foarte mult! Aș mai avea o întrebare pentru domnul director Badea, respectiv dacă direcția pe care cu onoare o conduce, pentru copii instituționalizați și persoanele vârstnice, asigură facilități la transportul în comun și în ce quantum?

DI.Cîlea – Vă mulțumesc și îl rog pe domnul director Badea să ne dea răspunsul.

DI.dir.Badea – Noi decontăm transportul, în afară de transportul pe care îl asigurăm cu microbuzele noastre.

DI.Simion – Numai pentru copii sau și pentru persoane vârstnice?

DI.dir.Badea – Da, și pentru persoanele vârstnice.

DI.Cîlea – Stimați colegi, mai am ceva de anunțat. Tot vineri și, îmi pare rău că vă convoc pe temperaturile acestea scăzute, o să avem la ora 9.00 o ședință extraordinară pentru aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Vâlcea și bugetului instituțiilor din subordinea Consiliului județean. Vă mulțumesc pentru înțelegere! Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, vă mulțumesc pentru participare!

Se declară închise lucrările ședinței.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Ion CÎLEA

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Constantin DIRINEA